K/TKO4YI
7- 8 Knacc
MEPBbLIN TYP
TECTOBbIE 3AJAHUNA
Bpems BbINo/IHEHNA paboTbl — 60 MUHYT.
TECT I

BkntoyaeT 5 BonpocoB Tuna «BepHo/HeBepHO». MpaBubHbIA OTBET OLEHMBaeTcA B 1 Gann.
Bcero — 5 6an/108B.

TECT Il
Bknwouaet 10 BonpocoB Tuna «1:5». M3 Npea/ioXKeHHbIX NATU BapuaHTOB OTBETA HY)XKHO
BblopaTh ToNbko OLH BepHbIi 0TBET. [NpaBUbHbIA OTBET OLEHMBAETCA B 2 6anna. Beero — 20
6annos..

TECT Il
BrktouaeT 10 Bonpocos Tuna «N:5». 3 npeanoXeHHbIX MATU BapUaHTOB OTBETA HYXKHO BblOpaTh
BCE BepHble OTBETbI (M HE OTMEYEHO HWYero NWMWHero).  TONbKO B 3TOM C/y4vae OTBET
3acunTbIBaeTcA. MpaBnbHbIN OTBET OLiEHMBaeTCs B 3 6anna. Bceero — 30 6anios..

TECT IV
BkntoyaeT 2 Bonpoca Ha COOTBETCTBME W TECT Ha YCTaHOB/eHWe MocnefoBaTe/lbHOCTU. 3a
KaKAbli NpaBU/bHbIA OTBET - 5 6Gannos. Becero - 10 6annoB
MaKcrmasibHOe KO/IMYecTBO 6as1/10B 3a NepBbI Typ — 65 6a1/10B.

Tect |
1. Cnpoc n3MeHseTCA Npy U3MEHEHNW  KONMYeCTBa NOTPebuTenel
A) BEpHO B) HeBepHO
2. Lenb LieHTpanbHoro baHka — nosyyeHve npuoébInm
A) BepHO B) HeBepHO
3. Pabouas cuna BbICTYMaeT B KaYeCTBe 00beKTa Kymn/n NpogaXxu Ha (OMHaHCOBOM PbIHKe
A) BepHO B) HeBepHO
4. byxrantepckue 3aTpatbl BK/IHOYAOT ABHbIE N HEABHbIE 3aTpaThbl
A) BepHO b) HeBepHO
5. [leHbrv — 370 caMblil IMKBUAHLIN TOBAp.

A) BepHo B) HeBepHO

TECT II
6. MpUYMHON HepaBeHCTBA AOXOA0B B 06LLECTBE ABMSAETCA:
1) BbinnaTa rocyaapcTBOM «MaTepUHCKOro Kanutana»
2)_ HepaBHOMepHOe pacnpejeneHne pecypcos
3) BbICOKMe Haoru Ha foX0ofbl
4) YCTaHOB/IEHVE roCyapCTBOM MPOXMUTOYHONO MUHUMYMa
5) Bce BblLLIE NepeyYmncrieHHoe

7. CpaBHUTE CTPYKTYpYy pPacxofioB HacesieHMsi B POCCMM U Hace/leHUst B CTpaHax C
Pa3BUTOl IKOHOMMKOW. KaKue BbIBOAbl MOXHO Cfie/1aTb M0 3TUM AvarpaMmmam?



CrpyKTypa pacxoaos CrpykTypa pacxoaos
HaceneHuAa B Poccum HaceneHuAa B CTpaHaxc
Pa3BUTON IKOHOMMUKOM
NpoMBILEASHHLIE TOBA[H MpPOAYHTE NETIHWA Yenyrs MpomsimeHsBbIe TOBARE MoK s e EHWE Yy

1. Poccuiickme rpaxkaaHe NUTarTCA NydLLe, Yem 3apyoexxHble.

KauecTBO NpOMbILLNIEHHbIX TOBApPOB B POCCMMN HMKE, YeM B 3apYOEXKHbIX CTpaHax.

3. Joxoabl POCCUICKMX FPaXKaaH HWXKE, YeM AO0XOAbl rpaXkAaH B CTpaHax C pPa3BUTOWA
9KOHOMMKOM.

4. [lonsi NPOMBILLNIEHHOW NPOAYKLUMWN Ha AyLlYy HaceneHus Bbllle B Poccun, YeM B 3TUX
3apybeXHbIX CTpaHax.

5. Cnpoc Ha ycnyru B Poccum HUXe, Yem B 3apy6eXXHbIX CTpaHax.

o

8. VIBaHyLUKa-AypayoK 1 ero 6pat coBepLumnan 06MeH. MBaHyLLKa 0TAan KoBep-camorieT,
a Nonyyna MbiSibHbIN Ny3bipb. B pesynbTate obMeHa:

1) Bbrpan TonbKo VBaH, Tak Kak cuMTaeT, 4To 06MaHy/ 6para;

2) Bbirpan TonbKo 6paT, Tak kak KoBep-camoneT 06/1agaeT 60/bLUENA LLEHHOCTbHO;

3) bpat npourpan, Tak Kak He 3HaeT BO/ILLEGHbIX C/OB;

4) Bbiurpaau 06a, Tak Kak Kaxiblii Npy 06MeHe Noay4ma 10, YTO XOTen;

5) O6a 6pata npourpanu.

9. dupma «MA4» NpousBOAUT W peasin3yeT CBETOOTPaXKaloLWne HaKIenku  ans
neLuexofos U BeNOCUMNELNCTOB 4NA  NpefoTBpaLLeHna  LOPOXHO-TPAHCMOPTHbIX
npouvcecTenin B o6beme 20000 WITYK B Mecsl,. [MocTosiHHble M3aep>KKy paBHbl 100 000
[ieH. ef. B Mecsl, CpeaHue nepemMeHHble N3aep>KKn coctaBnaoT 20 geH. ed. dupma UMeeT
BbIpPy4Ky B 06beme 600 000 peH. eq. Kakosa npubbisib GUpMbI?

1) 110 000 peH.eq;

2) 100 000 pgeH. en.;

3) 500 000 peH.en.;

4) 400 000 pgeH. eq.;

5) 200 000 geH. eq,..

10. KakK CHWXKeHWe LeH Ha CTUpasibHbIA MOpPOWoK «Mud» (Npu MpoyYMx paBHbIX
YCNOBUSAX) OTPA3UTCH Ha PbIHKE CTUP&/IbHOI0 NOPOoLUKa «J10CK»?
1) PaBHOBeCHas LieHa CTMpa/ibHOrO nopolwka «J1ocK» ynageT, a 06beM npofax
BO3pacTeT.
2) PaBHOBeCHas LieHa CTMpaibHOro MopoLlKa «J10CK» BO3pacTeT, a 06bemM NpoAax
COKpartuTcs.
3) Kak paBHOBeCcHas LeHa, TaK W pPaBHOBECHbI 06bEM NpPoAaX —CTUPaIbHOrO
nopoLuKa «J10CK» ynagyr.
4) Kak paBHOBeCHas LieHa, TaK WM paBHOBECHbII 00bEM MPOAAX  CTUPaIbHOIO
nopoLuKa «J/10ck» BO3pacTyT.
5) PaBHOBeCHas LieHa CTMPa/IbHOr0 NopoLLKa «J10CK» BO3pacTeT, a 06beM NPoLaxX He
N3MEHUNTCA.

11. K ueniaM KommepyecKoro 6aHka B 0T/imume oT LieHTpanbHOro baHka OTHOCAT:
1) 3muccuro geHer
2) Oob6ecneyeHne CTabubHOCTM HaLMOHaNbHON AEHEXHOW CUCTEMBI




3) _Mony4yeHune npnbbn
4) PerynupoBaHue KONMYecTBa eHer B 06paLleHnm
5) OKOHOMWYECKWiA pocT

12. 3aKOH npeanoXXeHUA npegnonaraeT, yYTo:
1) KpuBas npeanoxeHns UMeeT 0TpuULaTe/IbHbIN HaK/OoH
2) C pocToMm LeHbl 06bem crnpoca nagaet
3) Korga LeHa ToBapa pacTteTt, 06beM BbIMyCcKa YBeNNY1BaeTCA
4) Korpa LueHa ToBapa pacTeT, 06beM BbIMyCKa CHUXKAETCH
5) Ecnu npea/ioXeHue npesbILWaeT CNpoc, TO LieHa Ha AaHHbIN ToBap nagaet

13. B TpupecATOM LAPCTBE MPOXMBAKT CreAyoLIMe MePCOHaXXW. TpuauaTb BUTSA3EN
NpeKpacHbIX U ¢ HUMK Oaabka nx MOPCKOW exXefHeBHO TPYAATCA Ha rocyapcTBEHHOM
cnyxobe. baba-Ara — eAUHCTBEHHbIN NeHCMOHep LapcTBa. Kolleit beccMepTHbI HUTde He
paboTaeT M He XO4eT paboTaTb, a INLb 3aHMMAeTCA BCAKMMMU MakKoCTAMU. Takxxe HUrge
He paboTaeT CndAwas uapeBHa, NOTOMY 4UTO cnuT yxke 40 net. A VBaH-gypak un pag Obl
paboTaTb — NPOCUTCS, fa HUrge He 6epyT. HakoHel, 3mMeil MOpbIHbIY, KOTOPbIA paHbLLe
nomMmorasi B KOTe/IbHOW, HO Moc/le nepexoja Ha rasoBoe OTOMJIeHMEe OCTa/ICA He Y fef U
XO0YET YCTPOUTLCA B LUMPK apTUCTOM OPUTMHa/IbLHOMO XaHpa. SKOHOMWYECKM aKTUBHOE
HacefleHne TPULECATOro LapcTBa byAeT COCTaBNATh:

1) 31 yenos.ek;

2) 33 YenoBeka;

3) 30 Yeno.ek;

4) 66 yenoBek;

5) 32 yenoseka.

14. Ha p1cyHKe oTpaXkeHa cUTyaums Ha PbiHKe ObITOBOM XUMUW: NTMHUA NPEANoXeHNSA S
nepemecTuiacb B HoBoe NnonoxxeHue Si1). (P - yeHa ToBapa, Q- KONMYECTBO TOBapa)
3TO nepemMeLLeHe MOXET ObITb BbI3BaHO, NPeX/e BCero,

1) Cnyxamu 0 Bpefe 6bITOBOM XUMUKN 415 340PO0BbS;

2) HacTtynneHvem ce3oHa OTMYCKOB;

3) MosiBNeHMEM aHaNIOrMYHbIX CPEeLCTB Ha OCHOBE

MPUPOLAHbLIX KOMMOHEHTOB;

4) CokpallleHVeM U3epXXeK NPOU3BOACTBA

ObITOBOW XUMUU;

5) YBennyeHnem CTOMMOCTM CbIpbs 419 NPOM3BOACTBA ObITOBON XUMUMN.

15. CtyaeHT BacAa TMyroBkuMH Xo4eT KynuTb 2 KI s6N10K nobumoro copta. B ogHoMm
marasuHe S6/10Kn CToAT 260 pyb./Kr U X MOXHO KynuTb 6e3 o4vepeau, B APyromMm — OHU
ctoAaT 200 py6./Kr, HO Hago OTCTOATbL B o4vepeam 0,75 yvaca. M13BecTHO, 4TO y Bacu ecTb
BO3MOXHOCTb nogpabaTbiBaTb pPasHOCUMKOM raseT. Onpegennte CTaBKYy M04acoBOW
onnatbl TPyZa Bacu, Npy KOTOPOI OH He OTKaXKeTCA BblopaTh LOPOro MarasuH.

1) He meHee 120 py6.;

2) He meHee 180 py6.;

3) He meHee 160 pyo6.;

4) He meHee 100 py6.;

5) He meHee 200 pyo.

TECT Il
16. K HencyepnaemMmbIM pecypcam OTHOCATCA
1. Tas3
2. OHeprua ConHua
3. JlecHble pecypcebl
4. PyAbl MeTanoB
5. KnumaTtunyeckume pecypchl




17. F'ocyaapcTBo B YC/10BUSAX KOMaHAHO-aAMUHUCTPATUBHOM 3KOHOMUKMU:
OcyLLecTBNAET rocyapCTBeHHOE NiaHMpoBaHue

Ob6ecneumnBaeT cB06OY BblGOpa

YCTaHaB/MBAET LieHbl Ha OTAe/IbHble TOBapbI

[MpenocTaBnsaeT 3KOHOMUYECKYHO CaMOCTOATE/IbHOCTb MPOU3BOAUTENAM
3akoHOoAaTeNbHO 3aKpenaseT rocnoACcTBO OAHOW OPMbI COBCTBEHHOCTM
BBOAMT NbroTHOE HaI0ro06/10XXeHne Masioro 6msHeca

ok wdE

18. Kakue Bonpocbl ABNAKTCA OCHOBHbIMW BOMPOCaMy 3KOHOMUKKN?
YT1o npon3soanTb?

I"ae npon3BoanTb?

Korpga npoussogntb?

Lna Koro npon3esoanTb?

Kak npon3esoanTs?

agrwdE

19. ®depmep B COCTOAHMM BblpalimBaTb 12 Kr 610K MK 6 Kr rpywl npu nocTOSAHHbIX
a/lbTepHaTUBHbIX M3AepXXKax. [onycTMbIMU 06beMamMK BbINyCcKa A1 Hero 6yayT:

. (11 Kr 96510K; 5 Kr rpyL)

(3 Kr 26/10K; 3 Kr rpytu)

. (6 Kr 96n0K; 6 Kr rpyw)

(6 Kr 96/10K; 3 Kr rpyLu)

. (1 kr a6n0kK; 1 Kr rpyw)

R wWNE

20. B3anmo3ameHsieMble TOBapbl - 3TO
1. pynna T0BapoB, YAOBNETBOPSOLLMX aHa10rMYHbIE NOTPEOHOCTH
2. ToBapbl, KOTOPbIe HE MOTYT MNOTPE6NATLCA OAMH 6e3 Apyroro
3. BKycbl 1 npeanoyTeHns NoTpeduTenei
4. Takue napbl TOBAPOB, /19 KOTOPbIX POCT LIEHbI OJHOI0 NPUBOAMT K NafeHMIO crnpoca

Ha Apyrom
5. KonnyecTBo TOBapoB, KOTOPbIE NPON3BOANTENN FOTOBbI NOCTaBUThL Ha PbIHOK

21. Ha MMKPO3KOHOMWYECKOM YPOBHE B YC/MIOBUSAX PbIHOYHOM 3KOHOMMKWU peLlakoTCs
BOMPOCbI:

Y10 npon3soanTb?

Kak npon3BoanTb?

3)151 KOro npoun3BoAnTL?

Kak cHu13nTb 6e3paboTuLy?

Kak noBbICUTbL YPOBEHb 3aHATOCTA?

arwE

22. OCHOBHbIMU hopmamu 6e3paboTuLbl ABNAKTCA:

1. Linknnyeckas
2. CTpYKTypHas

3. PPUKLUNOHHAA
4. Oxnpaemas

5. CbanaHcMpoBaHHas

23. K 0CHOBHbIM (hopMam KpeanTa OTHOCAT:
1. DMUCCUOHHBIN
2. MNoTpebutensckuii
3. [ocynapCTBEHHBIN
4. BaHKOBCKMUI
5. PbIHOYHbI




24. K NOCTOSAHHbIM 3aTparam npegnpuAaTnA OTHOCATCA:
1. CTOMMOCTb PeKNaMbl
2. CTOMMOCTb MaTepunasnios NPON3BOACTBEHHOIO Ha3HauYeHUs
3. AMopTur3aums
4, CTOMMOCTb apeH/bl
5. CTOMMOCTb CblpbA

25. ®a3amMum 3KOHOMUYECKOI0 LUUKNa ABNAKTCA:
1.Cnag
2. PoxaeHne
3. FOHoCTb
4. OXuBneHne

5. MNoavem

TECT IV
(2 Bonpoca, 10 6anno.)
BknoyaeT 2 BomMpoca Ha  COOTBETCTBME UM TECT  Ha  YCTaHOB/EHME
nocneaoBaTeNbHOCTW. 3a Ka>K/blil NpaBW/bHbIA OTBET - 5 6annos.

26. COOTHECUTE 3KOHOMUYECKME MOHATUSA ¢ onpeaeneHnsimn. OTBET 3anuLunTe B Tabnuue
1. Aenosut A. KonnyectBo AeHer, KOTopoe 3aéMLUMK fonnavymBaeT K
B35ITOI paHee CyMMe

2. KpegutocnocobHocTb | b. CBegeHMst 0 TOM, HAaCKO/IbKO CBOEBPEMEHHO Ye/NOBEK
BO3BpaLLlaa CBOW AONT GaHKy

3. 3anor B. 3aémHble cpefcTea

4. MpoueHT no kpeguty | T VmyLiectso 3a€MLLMKa, nepexopstLee B
COGCTBEHHOCTL KpeamuTopa B Clyvae HeBO3BpaTa Kpeamra

5. KpeantHasa ncropus . CnocobHoCTb (hMHaHCOBOM opraHusaunmn
NpeaoCTaBNATb KPEANTbI

OTBeT:

1 2 3 5

4
B il r A B

27. Bce yTBepPXAeHWS, 3a UCK/THOYEHMEM OAHOr0, MOXKHO OTHECTM K crocobam HeLeHOBOM
KOHKYpeHUnKn. HalignTe, TO yTBEPXXAeHNe, KOTOPOe «BblMafaeT» U3 JaHHOro paja:
MOBbILLEHNE TEXHUYECKOTO YPOBHA M KayecTBa NpoayKuum

cOo3/laH1e TOBapOB — 3aMeEHMUTENEN

LEeMMNHT

npes/IoXKeHve NOCNENPOAKHOIo 06CyXXnBaHUA

peknama

agrwnE

BTOPOW TYP
SAO0AUN
Bpems BbINonHeHNst paboTbl — 80 MUHYT.
MakcumasnibHoe KonnyecTso 6asioB 50 6annos



3agaya 1 (10 6annoB)

Bacs BblGMpaeT COK, CTOA Mepef BUTPUHON MarasvHa. lMeped HMM ABa BMAa YnakoBok. Ha
0AHOI HanucaHo «25% coka 6ecnnartHo, LeHa 81 py6nb, 06bem 1.8 n», Ha APYroi HammcaHo
«LleHa 100 py6nei, ob6vem 2 n». Ecnm cumTatb, YTO BTOpass ynakoBKa COKa NpPoJaeTcs Mo
PbIHOYHOMW LieHe, TO, CKO/IbKO COKa B MPOLEHTHOM OTHOLLEHWUN Bacs, feiCTBUTENbHO, NonyYaeT
6ecnnatHo, ec/iv NOKYMaeT NepByHo YNakoBKy?

PelueHwe:

[MOCKONbKY PbIHOYHAs LieHa NUTpa coka pasHa 100/2=50 py6nei, To onnaumeas 81 pybnb 3a
MepByt0 YMakoBKY coka, Baca onnaumBaet 81/50=1,62 nuTpa COKa, TOrga Kak B YnakOBKe
Haxoautcs 1, 8 nutpos. (5 6anno.)

B atom cnyyae 6ecnniaTHoO OH nony4aet 1,8-1,62=0,18 nuTtpos. (3 6anna)

Mony4yeHHbIn 06bem cocTasnsiet 0,18*100/1,8=10%, koTopblil Bacunuii n nony4vaet 6ecnnaTHo,
npuobpeTas NepByro YNakoBKY coka. (2 6anina)

OTBeT: 10%

3agaya 2 (10 6annoB)

KOns 1 AneHa OTKpPbIIN PeLUnIn 3aHATLCA NMPOW3BOACTBOM OyioyeK Ha npogaxy. Bmecre 3a 1
[eHb OHW BbIMEKAT 72 BynKu. Ilocne Toro, Kak A4eBOYKN 3anOMHUIN PeLenT NpUroToBeHNs
oynouek, KOnsa yBennumna cBOK NPOM3BOANTENBHOCTL TpyAa Ha 15%, a AneHa - Ha
25%,BMecTe 3a 1 [IeHb OHW CTanun BbiNekaTb 86 6ynoyek. CKONbKO 6yn0oYeK N3rotaBvBaeT
KaK[as [ieBoYKa 3a 1 ieHb Moc/e NOBbILEHNS NPOM3BOAUTHABHOCTY TpyAa? Haitn npubbiib
AeBouek 3a Mecsl, (30 gHeid), ecnin LeHa 6ynoykn 11 py6., 1 B nepBble TPU AHA OHW TOTOBU/IN
Mo peuenTy, a Noc/eytoLLMe C NOBbILEHHON NPOM3BOAUTENIBHOCTLIO? 3aTpaThl Ha
WHIPUAMETHbI 38 OAMH feHb cocTassaT 830 pyo.

PelueHwe:

MepBOHaYa/IbHO AEBOYKM BbiNeKann 3a 1 aeHb X 1 72-x bynouek, a 3atem 1,15x n 1,25*(72-x)
oynouyek. Mo ycnosuto 1,15x+90-1,25x=86, (3a ypaBHeHue 2 6anna),

x=40, 86-40=46,

KOns BbinekaeT 40 6ynoyek (2 6anna), AneHa 46 6ynoyek (1 6ann).

O6Las Bblpyyka= 72*11*3+11*86*27=2376+25542=27918 py6. (2 6anna).

Mpnbbins = 27918- 430*30= 27918-12900=15018 py6. (1 6ann 3a BEPHO NOACUNTAHHbIE
3aTpara, 2 6asinia 3a 0TBeT).

OTtBeT 40, 46 6ynok; 15018 py6.

3agaya 3 (15 6anno.).

XeHa Boxpga Mannvm VimnegumeHTa ntobuna NennuTb rOPLKM U3 TIMHBL W NpojaBaTb UX Ha
MECTHOM pblHKe. B nepBoe BpeMs OHa npofasana ropwok no ueHe 150 geHapwii n cmorna
npoaTtb TOMbKO MOMI0BUHY NPou3BeAeHHOM npoaykuun. Eule 20% ropluikos npoganmcs ¢ 20-
MPOLEHTHOM CKUAKOM, a 0CTaTKM yLwnu Ha 60-NpoLeHTHON pacripogaxe. OnpegenvTte CPeLHHOH
NPOAKHYI0 LeHY Troplika. BbIrOAHOW M OKasanacb Takas LeHoBas MNOAUTUKA  A/1s
IMneaumeHTbl MO CPaBHEHMHIO C NPOAAXKEN BCEX FOPLUKOB Mo 120 aeHapuii ?

PeLueHwe:

mnegumeHTa npogana 50% ropwikos no 150 geHapwid, 20% ropkos no 0,8*150= 120
aeHapwii. (3 6anna)

1 (100-50-20)% = 30% ropwikos no 0,4*150 = 60 geHapwuii (3 6anna).

Takum 06pa3om, cpeHsAs NpofaXHas LeHa ropLuka coctasuna 0,5*150+0,2*120+0,3*60 = 117
aeHapuia (5 6annoB).

CnepoBaTte/ibHO, 3aBbILLATb LieHY 0Ka3aioch A1 IMnearMeHTbl HeBbIrogHO (4 6anna).

OTtBeT: 117 geHapwii, HEBbITO4HO

3agaya 4 (15 6annoB)



B feHb poxaeHusa Kvpunna mama [O/KHA KYNUTb KaX4OMy M3 ero OLHOKNACCHWKOB Mo 1
6aTOHUMKY LWOKoNagkn. B marasnHe «CnacTeHa» NpoAaeTca B ynakoBke U3 2 6aTOHUYMKOB MO
LieHe 50 py6neit 3a yNnakoBKY U B ynakoBke M3 3 6aTOHYMKOB MO LieHe 65 py6reii 3a ynakoBKy.
KaxkaomMy 0fHOKNACCHUKY JO/MKEH AocTaTbCA 1 6aTOHUMK. ng nto60ro HatypasbHOro umicna N
OrpeaennTe MMHUMa/IbHbIE PacxXofbl Ha yroweHre N 04HOKMaCCHUKOB.

OtBeT: 50, ecnn N=1,

50N/2, ecnn N 4eTHo;

50(N-3)/2+65, ecn N HeyeTHO 1 N#£1.

PelueHwe:

OueBunAHO, UTO ecnn N=1, TO HY>KHO KyNnTb YNakoBKY 13 ABYX 6aTOHUMKOB 3a 50 py6neit (1
6ann).

3ameTuM, 4TO HM Npu Kakmx N Mama He CTaHeT MokynaTtb 60/1ee OAHOW YNakoBKW M3 Tpex
6aTOHYMKOB, TaK KaK BMECTO [BYX YNakKOBOK U3 Tpex 6aTOHUYMKOB (pacxogbl 2*65=195 py6neit)
JeLleBne KynuTb TPY YNakoBKK U3 ABYX 6aTOHUMKOB (pacxofbl 3*50=150 py6neit). (4 6anna)
Ecim N=2m, rge m — HaTypa/ibHOE, TO ONTUMa/IbHLIM PeLleHneM mMama OyfLeT KynuTb m
YMNakoBOK M3 2-X 6aTOHYMKOB. [eMCTBMTENbHO, BbilLe MOKa3aHo, YTO MoKynaTtb 6osiee 0f4HON
YMakoBKN M3 Tpex 6GaTOHYMKOB HEBLIFOLHO. EcnyM KynuTb POBHO OAHY YMakOBKY W3 Tpex
6aTOHYMKOB, TO TOrfa Heo6XoAMMO AOKYNWTb M-1 yrnakoBKy W3 ABYX 0GaTOHYMKOB; 06Liue
pacxofbl coctaat (m-1)*50+1*65=50m+15. OfHaKO ecnnm BMeCTO 3TOr0 KynuTb M YrnakoBOK
M3 2-X 6AaTOHYMKOB, TO pacxofbl coctaBaT 50m. CnefosaTefibHO, ONTUMaSbHLIA BapuaHT —
MOKYMNKa m YrnakoBOK M3 2-X 6aTOHUMKOB WK, YTO TO Xe camoe, nokyrnka N/2 6aToHunkoB (5
6annos).

Ecnn N=2m+1, rge m — HaTypa/bHOe, TO ONTUMa/bHbIM PeLleHMeM Mambl OyAeT KynuTb m-1
YMakoBKY M3 2-X 6aTOHYMKOB M 1 ynakoBKY U3 TpeX 6aTOHYMKOB. EMHCTBEHHAs BO3MOXHas
albTepHaTMBa — KynuTb M+1 ynakoBKy U3 2-x 6aTOHYMKOB, HO TOrAa pacxofbl OyLyT paBHbI
50(m+1), yto BbIWe, Yem 50(m-1)+65=50m+15. Takum 06pa3om, Hafo KynuTb m-1 yrnakoBKy u3
2-X 6aTOHUMKOB M 1 ynakoBKy W3 Tpex 6aToHumkoB, TO ecTb (N-3)/2 ynakoBoK u3 2-X
6aTOHUMKOB M 1 ynakoBKY M3 Tpex 6GaToH4MkoB. O6Lime pacxofbl npyu 3ToM paBHbl 50(N-
3)/2+65 (5 6annoB)

OtBeT: 50, ecnn N=1,

50N/2, ecnn N 4eTHo;

50(N-3)/2+65, ecnn N HeyeTHO 1 N#£1.



